

# 人都说稳如泰山 何必玩追四让三

上轮险胜换来深刻教训,今晚山东泰山对阵成都队老崔该如何取胜?

在上周六的中超联赛第三轮中,山东泰山在先丢三球的情况下奋起直追,最终以4:3绝杀梅州客家。比赛场面荡气回肠,但对泰山队而言,实则险象环生、危险四伏,把球迷的心脏折腾得不轻。

4月2日晚7:35,山东泰山将在主场迎战成都蓉城,这是他们在本赛季遇到的第一个强劲对手,成都队可不是从中甲递补上来的梅州队,泰山主帅崔康熙如果再下错棋,就不会那么走运了。

记者 尹成君 报道

## 阵容轮换 暴露深度不足

上一场与梅州队的比赛,考虑到从杭州回来的国脚比较疲劳,崔康熙对阵容进行了轮换。然而双后腰彭欣力与卢永涛搭档,没能支撑起泰山上半场整个攻防节奏的转换。

当然,三个丢球也不能全怪后腰,上半场,包括门将王大雷在内的所有球员都没有找到状态,被寄予厚望的外援克雷桑更是整场比赛都几乎“隐身”,对泰山的大逆转没有多少贡献。反而是下半场被换上的李源一与突然觉醒的泽卡,成为挽救球队的功臣。

面对纸面实力稍逊一筹的梅州队,崔康熙的确托大了,他雪藏国脚的策略如果成功了,那么无疑会赢得赞美,但是雪藏主力的前提是轮换球员也要具备差不多的实力。从本赛季开赛至今看,泰山在板凳深度上的储备不足。并且,在其他球队都争相使用U20小将上场拼杀时,泰山的替补席上依旧是一帮“U38”的老将,本场比赛被崔康熙带在身边的史松宸本来可以一试身手,但是开局后的0:3彻底扑灭了他上场的希望。

## 李源一 需要得到重视

与梅州队一战,老帅的轮换一方面是照顾国脚的身心,另一方面也是为一周双赛留力。本周三(4月2日)主场与成都蓉城的较量,才是泰山本赛季联赛开始以来的第一场硬仗。这支

球队是泰山争冠的直接对手,战胜他们对泰山而言则是一箭双雕:既能拿分,又打击对手士气。

面对强敌,崔康熙不能再玩火了,因此比赛的首发阵容基本上板上钉钉,其中李源一要得到足够的重视。这名国脚在与梅州队的比赛中,通过主罚一个角球和一个任意球将局面彻底改观。国足今年在海口、迪拜、利雅得与杭州集训期间,主帅伊万一直在加强定位球的攻防演练,李源一在国足进行这方面的训练中受益匪浅,回到泰山就迎来爆发,国足反哺俱乐部,伊万给崔康熙带回了一个惊喜。

周三与成都队的较量是检验泰山今年训练成果的试金石,球迷们可不要错过这场值得欣赏的中超大战。

## 故人相逢 可否擦出火花

山东泰山主场迎战成都蓉城,这是关系到两队争冠前景的重要战役,因此成都队也不敢大意。

在上周六的中超第三轮中,成都队在工体与北京队激战90分钟,最终1:1握手言和。韦世豪、蔚翔飞被主教练徐正源雪藏,前者直到比赛最后阶段才替补上场,后者没有出场。由此可见,徐正源与崔康熙一样,都十分看重一周双赛中的鲁蓉大战,用最强阵容抢分是这两名韩国教练面对赛后的唯一选择。

本赛季开始前,泰山的两名旧将转投成都队,一名是廖力生,另一名是德尔加多,这两名球员都在新东家当上了重要的轮换球员,此番回到济南想必别有一番滋味在心头。根据成都队主帅徐正源介绍,被泰山租借给成都队的德尔加多有比赛回避条款,因此无法在鲁蓉之战中出场比赛。廖力生战老东家,将是比赛一大看点。

从目前来看,成都队应会在济南倾

尽全力直取三分。在与北京国安的比赛中,徐正源排出了一个相对保守的541阵型,最终取得1:1的成绩也算合情合理。客战济南,成都队在前一场打平后很有可能不会再保守,而是放手一搏,因此在韦世豪休养充分后,他也将给泰山的后防线制造一定的麻烦,崔康熙必须早做准备。

## 老乡掰手腕 谁能笑到最后

本场比赛还有一个吸引球迷的看点就是,两名韩国教练将分别率领球队进行一场高水平的较量。

转眼间,徐正源执教成都队已经有五年时间了,这段时间他的带队成绩较好,因此也深得俱乐部的信任,能在同一球队执教这么长时间,作为一名外教实属不易。但是,在去年面对崔康熙率领的山东泰山时,徐正源总是功亏一篑,即便在泰山陷入最低谷时,他们都未能取得一场胜利。

2023年5月16日,崔康熙正式执教泰山,就在他与俱乐部签约前一周,徐正源带领的成都队以2:2战平泰山。2023年8月8日,崔康熙带领泰山第一次与徐正源交手,结果在主场0:1败北。痛定思痛,2024赛季崔康熙率领泰山三战成都队全部取得了胜利,不仅在联赛中双杀对手,在足协杯也一球小胜,展示了什么叫作“姜还是老的辣”。

因此,本场比赛泰山主场迎战成都队,在心理上是有一定优势的。本场比赛泰山因为伤病在边路攻防上无法保证很高的质量,但是五外援的配置还是让球迷们充满了期待,去年那么困难都熬了过来,相信本场比赛泰山依旧有信心取得胜利。

山东泰山队主帅崔康熙。资料片 新华社发

成都蓉城队主帅徐正源。资料片 新华社发

编辑:马纯潇 美编:马秀霞 组版:刘森

城市之美

定格在每一个善意的等待